

@
热点

7月1日起 我省多趟列车调整

星报讯(星级记者 王玉) 昨日,记者从有关部门了解到,7月1日的列车调图,目前已经初具眉目,7月1日以后,我省内将有多趟列车出现不同程度运行变化(具体时刻,以火车站发布为准)。

据介绍,7月1日以后,我省将增开普速旅客列车合肥至阜阳K8394次0.5对,经阜淮线、淮南线运行。同时变更普速旅客列车运行区段2对:芜湖至淮北K8410

次0.5对,经符夹线延伸至徐州终到,车次改为K8440次;黄山至徐州K8440次0.5对,经青阜线延伸至阜阳终到,车次改为K8410/07次;

六安至宿松K8394/1次0.5对,改经阜淮线、淮南线运行改由阜阳始发,车次改为K8391次;宿松至六安K8392/3次0.5对,缩短至合肥终到,车次改为K8392次。

此外,将停运普速旅客列车4对,分别

为:宁波东至蚌埠K8388/K8387次1对;宁波东至六安K8406/7、K8408/5次1对;宁波东至阜阳K8498/K8497次1对;温州至阜阳K8492/3/2 K8491/4/1次1对。

在动车组运行方面,将开行北京南至合肥6.5对(其中周末及客流高峰期1对、客流高峰期1对)、六安至北京南0.5对、青岛至合肥2对、合肥至宁波东3对、淮南东至杭州东2对、合肥至温州南2对、

合肥至杭州东1.5对、合肥至上海6对(其中周末线1对)、六安至上海1对、淮南东至上海0.5对(周末线)、南京南至淮南东0.5对(周末线)、淮南东至温州南0.5对、苍南至淮南东0.5对、蚌埠南至合肥3对、上海虹桥至淮南东1对、温州南至淮南东1对、上海虹桥至六安1对、合肥至江山0.5对、金华西至合肥0.5对、南京南至合肥1.5对、合肥至六安0.5对。

@关注

新桥日进出港旅客达2万

昨日,记者从安徽民航机场集团市场部门了解到,随着合肥-长滩岛航班的起飞,合肥新桥机场夏秋季航班也随之出现变化。据初步统计,目前新桥机场每周航班量首次突破6百大关,达到630班,与去年同期相比每周净增150班,日均航班量增加了20多班,达到每天有90多个航班在合肥机场运行,起降架次180多个,进出港旅客达到2万多人次。 秦俊 蒋小东 星级记者 王玉

蜀山区今年将建7523套保障房

昨日,记者从蜀山区住建局获悉,今年该区将建设保障性住房、棚户区改造住房7523套(户),其中,包括新建廉租房204套,新建公租房5000套,棚户区改造2049户等。目前,各项目正在进行规划设计和方案审批。此外,蜀山区今年还将实施叉车厂、锻压厂旧城改造,元件五厂、梁岗、下公岗、方大郢城中村改造等2000余户棚户区改造项目。 宏强 记者 徐涛

男子起诉确认彩票权属案拟定于7月5日开庭

阜阳的胡先生在一体育彩票店买即开型彩票,让另一位同在买彩票的陌生男子帮他刮,刮开后中了100万元,然而这名男子却拿着彩票跑掉了,于是起诉至法院,请求确认彩票权属(本报曾作报道)。昨日,记者从包河区法院获悉,此案拟定于7月5日开庭审理。 顾馨 记者 马冰璐

安徽红十字卫校学生全国护理大赛夺金

在刚刚结束的2013年全国职业院校护理技能大赛(中职组)中,来自安徽红十字卫生学校的毕阳、甄珍,从来自全国的149名优秀选手中脱颖而出,分别夺得了金牌和铜牌。 记者 李皖婷

芜湖用电日负荷创新高

昨日,芜湖气温再次突破36℃,今年以来首个高温带来用电量负荷突增,191.1万千瓦,刷新本年度负荷最高纪录。

王贤志 刘彩霞 记者 小雨 青松

@服务

临泉路-滁州路段胜利路月底局部放行

经过10个月的连续施工,合肥市轨道交通1号线工程(胜利路段)和胜利路畅通工程终于传来令人兴奋的消息——胜利路(临泉路-滁州路段)将在本月底放行两条辅道供沿线市民、非机动车及小型机动车通行。放行后,行人、非机动车和小型机动车均可以从胜利路“右出右进”临泉路、明光路、滁州路等道路,大型车禁止通行。 许乃见 记者 徐涛

庐江县政府明天接听12345

6月21日(星期五)下午3:00至4:30,庐江县政府负责人携县政府办、公安局、教育局、卫生局、人社局、城管局、房产局、计生委、庐城镇等相关部门(乡镇)负责人,就“打造激情文化 建设效能庐江”专题接听12345政府服务直通车市民来电。 记者 马冰璐

我省今年招315名免费农村医学定向生

记者昨天从省卫生厅获悉,2013年我省将继续组织实施农村订单定向医学生免费培养项目,包括本科和专科两个层次,专业为临床医学、中医学,共招收315人,进行提前批次录取。免费医学生毕业后,须到指定农村乡镇卫生院服务6年(含试用期)以上。 记者 李皖婷

高新区将新开656路公交

记者昨日获悉,从6月28日起,高新区将开通656路公交线路,起点站位于柳树塘公交首末站,终点站位于中建材(长明路口)临时首末站。据介绍,656路运营时间为首班车早6:30,末班车晚19:00,每20分钟左右发车一班,刷卡五角,投币一元。 记者 沈娟娟

烈山路7月底将通车

记者从合肥市新站区了解到,位于高教基地的烈山路已进入路面实施阶段,力争7月底通车放行。据介绍,此次实施的烈山路南起前江路,北至东方大道,全长约700米,路幅宽24米,总造价约1100万元。 刘胜利 贾云峰 记者 沈娟娟

@社会

亳州两名学生溺水身亡

昨日中午,亳州市南部新区市政公园人工湖,两位少年溺水,后经抢救无效后死亡。据悉,两名死者分别是该市南部新区第四管理区火神庙村小杨庄村13岁的周某和16岁的张某。 韩猛虎 记者 任杰 曾梅

地铁首次开展坠落演练

“昨天上午10点,省城望湖西路与胜望湖中路交口西侧的地铁1号线5标施工现场突然发生钢支撑坠落事件,引发深基坑变形……”继合肥轨道交通工程首次消防应急演练之后,合肥轨道交通工程昨天又开展了首次地铁站钢支撑坠落应急演练。 潘成龙 记者 徐涛

男子诈骗朋友7万元

今年5月28日,歙县桂林镇村民胡某报案称,自己被朋友汪某某以合伙承包工程为由诈骗现金7万余元。得知胡某已经报警,汪某某开始四处躲藏,最终在侦查员的感召下,犯罪嫌疑人汪某某向警方投案自首。目前,汪某某已被刑拘。 许忠 记者 陈明



为提升顾客的满意度,中石化安徽合肥分公司以提升一线窗口的服务质量为突破口,加油站员工坚持以微笑服务和温馨服务来提高服务水平,加强与消费者的沟通与交流,服务做到“一个微笑、一句问候、一杯茶水、一声提醒”,为顾客提供细致、周到、热情的服务。 孙德荣

小伙抢“老虎机”硬币获刑

去年10月,24岁的童某伙同他人(另案处理)先后在面馆、饭店、烟酒店等地,以“不允许”摆放老虎机为由,用“下币器”从老虎机中抢走硬币,共计1900元。去年10月中旬,他还伙同他人,将陈某非法拘禁在瑶海区某宾馆逼迫其还债。昨日,记者获悉,瑶海区法院以寻衅滋事罪、非法拘禁罪判处童某有期徒刑十个月。 马文娟 记者 马冰璐

@万象

父亲尚在世 儿子强占房

王某系庐江某矿场退休干部,2011年,王某之妻吕某去世。2012年10月26日,王某与次子王小某签订《房屋继承协议书》1份,约定王某将4间房屋所有权归王小某继承。近一年来,王小某及其妻苏某以该房屋系继承的财产为由,拒绝让王某居住。王某无奈向庐江法院起诉。 记者 王玮伟

无证驾驶被查 报警求助

6月19日,淮南的一位男子无证驾驶摩托车被交警查时,不但胡搅蛮缠,竟打了110报警求助,最终接警赶来的派出所民警现场弄清情况后,对报警者进行了严肃批评,交警也以无证驾驶对其作出罚款550元、行政拘留7日的处罚。 王洪雨 王涛

请客身无分文 买单耍赖

6月17日晚,三个光棍相约到宁国市宁阳路夜宵摊上吃饭,说好光棍李请客,临买单时,他却说自己没钱,老板第二次催要时,他居然一屁股坐在地上耍赖,怕对方动手还称自己有病碰不得。光棍王在买单前因为有事先走了,留下的光棍张因为晚上刚购买了新电扇花光了身上所有钱。 胡佳 记者 曹开发

卖几十元玩具,判赔六千

阜阳市毛毛玩具店的老板郝某怎么也没想到,卖了价值几十元的仿品玩具枪(火刑),竟被广东奥飞动漫文化股份有限公司告上了法庭。近日,合肥市中级人民法院开庭审理了该案,并判定郝某赔偿原告经济损失六千元。 记者 王玮伟

男子开网店专售假“ZIPPO”

市场价几百元至上千元的“ZIPPO”牌打火机,通过网购,十几元就能到手。品牌“高仿机”一路走红,也让芜湖男子钱某将手伸进了法律禁区。1年多的时间里,钱某隐藏在小区内,通过网上销售假“ZIPPO”打火机的涉案金额达6万余元。近日,钱某因涉嫌销售假冒注册商标的商品,被芜湖警方依法提请检察院逮捕。 陈亚萍 任佳 记者 王小雨 李青松